



В Шарлыке состоялось выездное заседание Совета ветеранов следствия

Шарлыкский район образован в 1809 году. Он расположен в северной части Оренбургской области на расстоянии 150 километров от областного центра. Площадь района составляет 2,9 тыс. кв. км. Административный центр – с. Шарлык. Численность населения района составляет около 22 тыс. человек, которые в основном заняты сельским хозяйством.

Село Шарлык получило свое название от имени речки, на которой стояло. Само слово в переводе с башкирского языка означает труднодоступное, болотистое место. Но есть и другая версия происхождения этого названия. Вокруг села росло много лыка, из которого крестьяне плели лапти – отсюда и название – шарить лыко – Шарлык. Шарлыкская земля родина дважды героя Советского Союза А.И. Родимцева, лауреата Ленинской премии поэта-героя Мусы Джалиля, героя Советского Союза Г.Т. Серова, Т.П. Курочкина, А.И. Суворова, И.Н. Цыбина, П.В. Колпакова, Н. Галиева, Р. Абдрашитова.

В настоящее время в районе создана атмосфера правильного и четкого взаимодействия силовых структур с органами муниципальной власти, направленного на борьбу с преступностью и коррупционными проявлениями.

Главой района является Ампилогов Александр Васильевич, который всячески способствовал становлению Шарлыкского межрайонного следственного отдела в период его образования. Данное следственное подразделение возглавляло ряд молодых, но перспективных руководителей, которым в настоящее время региональное управление доверило более ответственные участки работы.

18 июня 2013 года Совет ветеранов следствия Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области на транспорте, предоставленном руководством областного управления, прибыл в с. Шарлык, где провел выездное заседание.

Ветераны следствия рассмотрели вопросы взаимодействия ветеранского движения и регионального следственного управления по воспитанию и обучению молодых следователей. Были также обсуждены результаты шефской работы в общеобразовательных учебных заведениях области. Поскольку в данном направлении СУ СК РФ по Оренбургской области достигло определенных успехов, это заинтересовало главу района, представителей районных силовых структур и средств массовой информации, присутствовавших на заседании, которое



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

прошло в помещении администрации района.

Затем руководитель Шарлыкского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области капитан юстиции Ленков Василий Николаевич и сотрудники отдела организовали экскурсию по мемориальному музею имени Мусы Джалиля.

Мемориальный музейный комплекс имени Мусы Джалиля в с. Мустафино создан в рамках совместного проекта Оренбургской области и Республики Татарстан. Ветераны следствия с интересом осмотрели экспозиции музея, который был открыт 29 мая 2013 года. После посещения музея ветераны обменялись впечатлениями в одном из любимейших мест отдыха жителей Шарлыка – у родника Гремучий.

Представители ветеранского движения высказали слова благодарности за организованный отдых руководителю Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области генерал-майору юстиции Колотову Сергею Федоровичу и его заместителю подполковнику юстиции Уханову Анатолию Юрьевичу.

Фотогалерея:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

26 Июня 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/717171>